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Ocpa 1. (a) E¢etdote we npog tnv obyxhion Tic oelpég
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(i) ngzo ] (0,5 pov.) (i) 2 1w (0,5 pov.)
RN 0

(iii) 321 1 (0,5 yov.) (iv) 2 — (0,5 pov.)

(B) No umoloylovel to dipotopa TV CUYXAMYOUCKDY GELRGOY TOL TUPATEVE EPOTAUTOS
(0,5 pov.)

Oépa 2. (o) Bpeite to nohudvupo Taylor, Ty(z) = ag+ arx +asa? + aza® + agax*, tétopng
Enc e f(z) = cosx, v € R ye xévtpo 10 g = 0 xou Seilte 6Tt

0

|cosz — Ty(x)| < i
, (1 pov.)
(B) Me Bdon to avdmtuyua tne i L+t+t2+..., v xdde t € (—1,1) avontilte

1
oe Buvopooelpd Tic cuvopTioel; (i) t e (—1,1), (i) T t € (—1,1) »ou (iii)

(1—1)*
arctanz, v € (—1,1). (1,5 p)

—4z+1
Ocpa 3. (a) Troloylote 10 OAOXAHPWUOL / o 3;6(;; iy dx. (1,5 pov.)
(B) Av f : R? = R BotundoTe ToV 0plod TV PEPXOV Tapay®dywy e [ ot éva
onueo (2o, y0) € R?. Xty ouvéyela eZetdote av UTHPYOUV Ol PEPIXEC TUPdyWYOL TNC

f(z,y) = |z| + |y| oto onuelo (0,0). (1 yov.)

Oépa 4. (o) Bpelte xon talvoufiote to tomxd oxpdtata e ouvdptnone f : R? — R e
tono f(x,y) = 2° — 122y + 9°. (1,5 pov.)
B) Av D ={(z,y) € R*: 0 <2 < 1,0 <y <z} va uroroylodel To ohoxhApwua

//ex2d:cdy.
D

Awdexeia E&gtaong: 2 oeeg xow 30

(1 uov.)
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